

పాఠం 20

మరిన్ని రాజ్య సత్యాలు

పరిచయం:

యేసు ఒడ్డున పడవలో కూర్చున్నప్పుడు, అతను దేవుని రాజ్యానికి సంబంధించి మరో మూడు ఉపమానాలను ప్రజలకు చెప్పాడు: గోధుమలు మరియు పచ్చిమిర్చి, అవాలు మరియు పులిసిన పిండి. అతను జనసమూహాన్ని విడిచిపెట్టి, ఒక ఇంట్లోకి ప్రవేశించిన తర్వాత అతను తన శిష్యులకు గోధుమలు మరియు పచ్చిమిర్చి యొక్క ఉపమానాన్ని వివరిస్తాడు మరియు వారికి మరో మూడు ఉపమానాలు చెప్పాడు: పొలంలో ఉన్న నిధి, చాలా విలువైన ముత్యం మరియు సముద్రంలో విసిరిన డ్రాగ్నెట్.

గ్రంథాన్ని చదవడం:

మత్తయి 13:24-52, మార్కు 4:30-34

ఇతర ఉపమానాలు బహుజనులకు మాట్లాడబడ్డాయి
మత్తయి 13:24-30

(మాట్తయి అమెరికన్ స్టాండర్డ్ బైబిల్ సమాఖ్యలో గాన్యున్ ఒక అతడులు లేని సత్యాలను కలిపిపోయింది. మైఖేల్ గిబ్సన్, స్పిరిట్ & ట్రాత్ వ్యవహారకడు, 2 మార్కులు చేర్చింది: "నన్ను అనుసరించండి: ఒక సంవేళం ప్రకృతి గాడ్". యేసుతో ఒక ప్రయాణం

అతను వారికి మరొక ఉపమానాన్ని అందించాడు, "పరలోక రాజ్యాన్ని తన పొలంలో మంచి విత్తనం విత్తిన వ్యక్తితో పోల్చవచ్చు. కానీ మనుష్యులు నిద్రిస్తుండగా, అతని శత్రువు వచ్చి గోధుమలలో గుంటలు విత్తాడు, కానీ గోధుమలు వెళ్ళినప్పుడు. మొలకెత్తింది మరియు ధాన్యం పండింది, గుంటలు కూడా స్పష్టంగా కనిపించాయి, మరియు భూస్వామి యొక్క బానిసలు వచ్చి అతనితో, 'అయ్యా, మీరు మీ పొలంలో మంచి విత్తనాలు విత్తలేదా? మరియు అతను వారితో, 'ఒక శత్రువు ఇలా చేసాడు! మరియు బానిసలు అతనితో అన్నారు. 'అలాగైతే మనం వెళ్ళి వాళ్ళను పోగు చేసుకోవాలా?' కానీ అతను, 'వద్దు, మీరు గుంటలు సేకరిస్తున్నప్పుడు, మీరు వాటితో గోధుమలను వేరు చేయవచ్చు. కోత వరకు రెండూ కలిసి పెరగనివ్వండి, మరియు కోత సమయంలో నేను కోత కోసేవారితో ఇలా చెబుతాను, 'మొదట గుంటలను సేకరించి, వాటిని కాల్చడానికి వాటిని కట్టలుగా కట్టండి, కానీ గోధుమలను నా గాడెలో సేకరించండి.'"

nen

జీసస్ టాచెస్ యొక్క ఉపమానాన్ని వివరిస్తాడు

మత్తయి 13:36-43

(Glimpses forged together into one seamless story, in collaboration with New American Standard Bible. Michael Gibsan, Founder of Spirit & Truth, dhe Key 2 Changes: "Follow Me: A Message from God", a Journey with Jesus)

అప్పుడు అతను జనసమూహాన్ని విడిచిపెట్టి, ఇంట్లోకి వెళ్ళాడు. మరియు అతని శిష్యులు ఆయన దగ్గరకు వచ్చి ఇలా అన్నారు. "పొలంలో పచ్చడి గురించిన ఉపమానాన్ని మాకు వివరించండి" మరియు అతను ఇలా జవాబిచ్చాడు, "మంచి విత్తనాన్ని విత్తేవాడు మనుష్యకుమారుడు, మరియు పొలం ప్రపంచం, మరియు మంచి విత్తనం విషయానికొస్తే, ఇవి రాజ్యపు కుమారులు; మరియు చెరుకులు దుష్టుని కుమారులు, మరియు వాటిని విత్తిన శత్రువు దెయ్యం, మరియు పంట యుగాంతం, మరియు కోతలు కోసేవారు దేవదూతలు. మరియు అగ్నితో కాల్చబడినది, యుగసమాప్తిలో అలాగే ఉంటుంది, మనుష్యకుమారుడు తన దూతలను పంపుతాడు, మరియు వారు అతని రాజ్యం నుండి అన్ని అడ్డంకులను, మరియు అక్రమం చేసేవారిని సేకరించి, వారిని త్రోసిపుచ్చుతారు. అగ్ని కొలిమి, ఆ స్థలంలో ఏడుపు మరియు పళ్ళు కొరుకుతూ ఉంటుంది, అప్పుడు నీతిమంతులు తమ తండ్రి రాజ్యంలో సూర్యునిలా ప్రకాశిస్తారు, చెవులు ఉన్నవాడు విననివ్వండి.

నీతిమంతుడు సూర్యుని వలె ప్రకాశిస్తాడు. డేనియల్ 12:3

**బహుజనులకు చెప్పబడిన ఇతర ఉపమానాలు మత్తయి
13:31-35 మరియు మార్కు 4:30-34**

(న్యూ అమెరికన్ స్టాండర్డ్ బైబిల్ సహాయంతో సహాయం ఒక సామెతల వ్రాసిన రూపొందించబడింది.
మైఖేల్ గెబ్బన్, స్పిరిట్ & ట్రూత్ వ్యవస్థాపకుడు, రిటైర్డ్ క్రియేటివ్ మార్కెటింగ్ ప్రొఫెసర్, టెక్సాస్ క్రైస్తవ విశ్వవిద్యాలయం

ప్రయాణం) అతను వారికి మరొక ఉపమానాన్ని అందించాడు, "పరలోక రాజ్యం ఒక ఆవాలు గింజ లాంటిది, ఒక వ్యక్తి దానిని తీసుకొని తన పొలంలో విత్తాడు, మరియు ఇది అన్ని విత్తనాల కంటే చిన్నది; కానీ అది పూర్తిగా పెరిగినప్పుడు, తోట మొక్కల కంటే పెద్దది మరియు చెట్టు అవుతుంది, తద్వారా గాలి పళ్లులు వచ్చి గూడు కట్టుకుంటాయి. దాని శాఖలు." ఆయన వారితో మరొక ఉపమానం చెప్పాడు, "పరలోక రాజ్యం పులిసిన పిండివంటిది, ఒక స్త్రీ దానిని తీసుకుని, మూడు పూటల పిండిలో దాచిపెట్టింది. ఈ సంగతులన్నీ యేసు జనసమూహములతో ఉపమానములుగా చెప్పెను గనుక ఆయన ప్రవక్త ద్వారా చెప్పబడినది నెరవేరునట్లు ఉపమానము లేకుండా వారితో మాట్లాడలేదు. "నేను ఉపమానాలలోనా నోరు తెరుస్తాను; నేను దాచిన విషయాలను చెబుతాను ప్రపంచపు పునాది."

గాలి పళ్లులు వచ్చి దాని శాఖలలో గూడు కట్టుకుంటాయి. యోహాన్నేలు 17:23

నేను ఉపమానాలలోనా నోరు తెరుస్తాను; ప్రపంచ పునాది అయినప్పటి నుండి దాచబడిన విషయాలను నేను పలుకుతాను. కీర్తనలు 78:2

**శిష్యులకు చెప్పిన ఇతర ఉపమానాలు
మత్తయి 13:44-52**

(న్యూ అమెరికన్ స్టాండర్డ్ బైబిల్ సహాయంతో సహాయం ఒక అంశాలు లేని సర్వకాలికంగా తిరిగి పొందింది.
మైఖేల్ గెబ్బన్, స్పిరిట్ & ట్రూత్ వ్యవస్థాపకుడు, రిటైర్డ్ క్రియేటివ్ మార్కెటింగ్ ప్రొఫెసర్, టెక్సాస్ క్రైస్తవ విశ్వవిద్యాలయం

"పరలోక రాజ్యం పొలంలో దాగి ఉన్న నిధి లాంటిది, దానిని ఒక వ్యక్తి కనుగొని దాచాడు ; మరియు దాని మీద సంతోషముతో అతడు వెళ్లి తనకు ఉన్నదంతా అమ్మి, ఆ పొలాన్ని కొనుక్కున్నాడు.

మరలా, పరలోక రాజ్యం మంచి ముత్యాలను వెదకుతున్న వ్యాపారి లాంటిది, మరియు చాలా విలువైన ఒక ముత్యాన్ని కనుగొన్నప్పుడు, అతను వెళ్లి తన వద్ద ఉన్నదంతా అమ్మి, దానిని కొన్నాడు.

మరలా, పరలోక రాజ్యం సముద్రంలో వేయబడిన వల లాంటిది, మరియు అన్ని రకాల చేపలను సేకరించడం; మరియు అది నిండినప్పుడు, వారు దానిని సముద్రతీరంలో గీసారు, మరియు వారు కూర్చుని, మంచి చేపలను కంటైనర్లలోకి సేకరించారు, కానీ వారు చెడ్డ వాటిని విసిరారు. కనుక ఇది యుగాంతంలో ఉంటుంది; దేవదూతలు. బయటకు వచ్చి, నీతిమంతులలోనుండి దుష్టులను తీసివేసి, వారిని అగ్నిగుండములో పడవేయును; అక్కడ ఏడుపు మరియు పళ్ళు కొరుకుతూ ఉంటుంది

మీరు ఈ విషయాలన్నీ అర్థం చేసుకున్నారా?" వారు అతనితో అన్నారు. "అవును." మరియు అతను వారితో అన్నాడు. "కాబట్టి పరలోక రాజ్యానికి శిష్యుడైన ప్రతి లేఖకుడు ఒక ఇంటి పెద్దవానిగా ఉంటాడు, అతను బయటకు తీసుకువచ్చేవాడు. అతని నిధి కొత్త మరియు పాత విషయాలు."

ఆదేశం:

1. చెవులు ఉన్నవాడు వినాలి.

పాఠం:

యేసు తన శిష్యులకు అజ్ఞును జారీ చేయడం ద్వారా గోధుమలు మరియు పచ్చిపాలు యొక్క ఉపమానం యొక్క వివరణను ముగించాడు. "చెవులు ఉన్నవాడు విననివ్వండి. "యేసు తన శిష్యులు తాను చెప్పేది గట్టిగా గ్రహించాలని కోరుకుంటున్నాడు, ఎందుకంటే గోధుమలు మరియు గుంటల ఉపమానం విత్తువాడు మరియు పెరుగుతున్న మొక్క యొక్క ఉపమానాల నుండి సేకరించిన సత్యాలను ధృవీకరించడంలో సహాయపడుతుంది. ఇది ఇతర రాజ్య ఉపమానాలకు అదనపు అంతర్దృష్టి మరియు దిశను కూడా అందిస్తుంది.

జీసస్ ఇప్పటికే గోధుమలు మరియు గుంటల ఉపమానంలో వివరణ ఇచ్చాడు కాబట్టి, ఈ పాఠం మీ అవగాహనను స్పష్టం చేయడానికి దాని నిబంధనల అర్థంపై అంతర్దృష్టిని అందించడంపై దృష్టి పెడుతుంది. ది

ఎవాంజెలిజం

మత్తయి 9:35-38

"నన్ను ఆనుసరించండి: దేవుని నుండి ఒక సందేశం" నుండి స్క్రిప్చర్ సారాంశాలు

29 AD, లేట్ వేసవి/శరదృతువు

మరియు యేసు వారి సమాజ మందిరాలలో బోధిస్తూ, రాజ్య సువార్తను ప్రకటిస్తూ, అన్ని రకాల రోగాలను మరియు అన్ని రకాల వ్యాధులను స్వప్థపరుస్తూ, అన్ని పట్టణాలు మరియు గ్రామాలలో తిరుగుతూ ఉన్నాడు. మరియు సమూహాలను చూడటం. గొర్రెల కాపరి లేని గొట్టెలవలె వారు కృంగిపోయి కృంగిపోయిరి గనుక ఆయన వారిపట్ల కనికరము చూపెను. అప్పుడు ఆయన తన శిష్యులతో ఇలా అన్నాడు. "పంట పుష్కలంగా ఉంది, కానీ పనివారు చాలా తక్కువ, కాబట్టి తన కోతకు పనివారిని పంపమని పంట ప్రభువును వేడుకోండి.

ఆదేశాలు:

- ❖ మనం సరస్సు అవతలి వైపుకు వెళ్దాం.
- ❖ పంట పుష్కలంగా ఉంది, కానీ కూలీలు తక్కువ. కావున కోత ప్రభువును తన కోతకు పనివారిని పంపుమని వేడుకొనుము.

పాఠం:

దేవుని రాజ్యాన్ని ప్రకటించడానికి ప్రాథమికమైనది యేసు సూచనల మరియు అద్భుతాల పరిచర్య. రాజ్యం ఎలా ఉంటుందో తన ఉపమానాల ద్వారా బోధిస్తాడు. మరియు అతను తన అద్భుతాల ద్వారా రాజ్యం యొక్క శక్తిని ప్రదర్శిస్తాడు. "అయితే నేను దేవుని ఆత్మ ద్వారా దయ్యాలను వెళ్ళగొట్టినట్లయితే, అప్పుడు దేవుని రాజ్యం మీపైకి వచ్చింది." (మత్తయి 12:28) ఉపమానాలు దేవుని రాజ్యాన్ని గురించిన మౌఖిక ప్రకటనలు. అద్భుతాలు దేవుని రాజ్యం యొక్క కనిపించే వ్యక్తికరణలు.

దేవుని రాజ్యం, యేసు మరియు అతని శిష్యుల ఉపమానాలపై ఆయన బోధనను ఇప్పుడే ముగించారు, పడవల ప్లోటిల్లాతో పాటు, ఈ ప్రాంతంలోని సరస్సు యొక్క తూర్పు వైపు కోసం ఒక కోర్సును సెట్ చేయండి గెరసెస్.

సరస్సు యొక్క తూర్పు వైపు డెకాపోలిస్ లేదా "లీగ్ ఆఫ్ టెన్ సిటీస్"లో భాగం, ఇది హిప్పోస్ నగరంచే నియంత్రించబడుతుంది. రోమన్ జనరల్. పాంపే, 63 BCEలో సిరియా నుండి తిరిగి వచ్చినప్పుడు డెకాపోలిస్‌ను స్థాపించాడు మరియు దానికి అన్యమత-హెలెనిస్టిక్ నగర హక్కులను ఇచ్చాడు. వారు వెళ్ళే నిర్దిష్ట ప్రాంతం గెరాసేస్, హిబ్రియా, గెరషిమ్ లేదా గెరాషిమ్ అనే పదానికి "బహిష్కరించబడిన వ్యక్తులు" అని అర్థం. మరియు యూదుల సంప్రదాయం ప్రకారం ఇది కనానులోని ఏడుగురు స్థానిక ప్రజలలో ఒకరైన గిర్గాషీయుల భూమి, జాషువా ఆ దేశం నుండి వెళ్ళగొట్టాడు.

బదు-మైళ్ల సముద్రయానంలో వారు తీవ్రమైన తుఫానును ఎదుర్కొంటారు, అది వారందరినీ నాశనం చేస్తుంది. యేసును శిష్యులు నిద్ర నుండి మేల్కొల్పారు మరియు అతను తుఫాను మరియు సముద్రాన్ని ప్రశాంతంగా ఉండమని ఆజ్ఞాపించాడు. కుర్చి గ్రామం సమీపంలోని తూర్పు తీరానికి చేరుకున్న ఈ బృందం సమాధుల మధ్య నివసిస్తున్న ఒక దయ్యం పట్టిన వ్యక్తిని ఎదుర్కొంటుంది. యేసు మనిషి యొక్క దయ్యాలను, దాదాపు 6000 మందిని పండుల మందలోకి విసిరాడు మరియు దయ్యాలు పట్టుకున్న తర్వాత, పండుల గుంపు నిటారుగా ఉన్న వాలు నుండి పరుగెత్తి సరస్సులో మునిగిపోతుంది.

బృంద చర్చ:

1. యేసు తన శిష్యుల సరస్సు అవతలి ఒడ్డుకు వెళ్లాలని ఎందుకు కోరుకున్నాడని మీరు అనుకుంటున్నారు? (అతను ఘర్షణలో దేవుని రాజ్యం యొక్క శక్తిని ప్రదర్శించాలని కోరుకున్నాడు సాతాను రాజ్యంతో లేదా శిష్యులను అసౌకర్య పరిస్థితులలో ఉంచడానికి, కష్టమైన పరిస్థితులలో దేవుని శక్తిని వారు పనిలో గమనించగలరు)
2. గాలిని మరియు సముద్రాన్ని మందలించిన తర్వాత, యేసు తన శిష్యులతో, "మీరెందుకు అంత పిరికివాళ్ళు" మరియు "మీకు విశ్వాసం లేకపోవటం ఎలా?" అని మీరు ఎందుకు అనుకుంటున్నారు. (దేవునిపై విశ్వాసం ఉంచాలని మరియు వారి పరిస్థితులపై అధికారం తీసుకోవాలని అతను శిష్యులను సవాలు చేస్తున్నాడు. అంతటా

- 2 కోత కోసేవారిని మానవ దూతల కుమారులుగా వర్ణించారు. దేవదూత అనే పదానికి దూత అని అర్థం. ఈ దూతలు స్వర్గవాసులు కావచ్చు లేదా మానవులు కావచ్చు.
3. పంట యుగం (ప్రపంచం) ముగింపు అని యేసు చెప్పాడు. గ్రీకు పదం వయస్సు లేదా ప్రపంచం అయాన్. ఇది ఉనికి యొక్క కాలాన్ని సూచిస్తుంది. a. ఒక వ్యక్తి హృదయంలో నాటబడిన దేవుని వాక్యం పరిపక్వతకు ఎదిగి, పండినప్పుడు యుగం ముగుస్తుంది. దీని ఫలితంగా కొత్త సృష్టి మరియు గ్లో తెలుస్తుంది. టీస్టయన్ సర్కిల్ లో మళ్ళీ జన్మించినట్లు.
- b. కార్పొరేట్ కోణంలో, దేవుడు కొత్త స్వర్గాన్ని మరియు కొత్త భూమిని సృష్టించినప్పుడు యుగం ముగుస్తుంది ప్రకటన 20:11-15 మరియు 21:1 పుస్తకంలో వివరించబడింది. ఈ ఈవెంట్ చేయకూడదు ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు వెయ్యేళ్లలో తిరిగి రావడంతో గందరగోళం చెందండి గతంలో.

మొత్తంగా తీసుకుంటే, యేసు ప్రజలతో మాట్లాడిన ఐదు ఉపమానాలు దేవుని రాజ్యం గురించి విస్తృత దృక్పథాన్ని ఏర్పరుస్తాయి. అది ఎలా మొదలవుతుంది (వితేవాడు), అది ఎలా పెరుగుతుంది (పెరుగుతున్న మొక్క) మరియు అది ఎలా ముగుస్తుంది (గోధుమలు మరియు టోర్స్). రాజ్యం యొక్క పెరుగుదల దృశ్యమానంగా (ఆవపిండి) మరియు అంతర్గతంగా (పులిపిండి) ఒకే సమయంలో సంభవిస్తుంది.

ఇతర ఉపమానాలు:

ఆవపిండి యొక్క ఉపమానం, దేవుని రాజ్యం చాలా చిన్నదిగా మొదలై పెద్ద పరిమాణంలో పెరుగుతుందని నిరూపిస్తుంది. ఇజ్రాయెల్ లో, ఆవపిండి మొక్క పదిహేను అడుగుల ఎత్తు వరకు ఉంటుంది కాబట్టి దానికి చెట్టు రూపాన్ని ఇస్తుంది. పక్షులు ఆవాల మొక్కకు ఆకర్షితులై దాని కొమ్మల్లో గూళ్లు కట్టుకుంటాయన్నది అందరికీ తెలిసిన విషయమే. అయితే, యేసు వేరొక దానిని సూచిస్తున్నాడు.

గుర్తుంచుకోండి, విత్తువాడు యొక్క ఉపమానంలో పక్షులు సాతానును సూచిస్తాయి. దేవుని రాజ్యం విత్తన రూపంలో ఉన్నప్పుడు సాతాను దానిని సులభంగా మ్రింగివేయగలడు. కానీ ఆవాలు చెట్టు ద్వారా వర్ణించబడినట్లుగా పూర్తిగా ఎదిగినప్పుడు అతను దానిని నాశనం చేయలేడు. అయితే దేవుని రాజ్యం పెద్దదయిన తర్వాత సాతాను అక్కడ తన నివాసాన్ని ఏర్పరచుకోని దాని ద్వారా ఉత్పత్తి చేయబడిన విత్తనాన్ని మ్రింగివేయగలడు. పక్షులు సాధారణంగా తమ గూళ్ళను చెట్టు యొక్క ఫోర్కలలో నిర్మించుకుంటాయి లేదా కొత్త కొమ్మ ఏర్పడిన చోట చర్చిలో విభజన జరిగే చోట సాతాను కుగనవచ్చు.

పులిసిన పిండి ఉపమానం, దేవుని రాజ్యం తనకు సంబంధం ఉన్న ప్రతిదానిని మారుస్తుందని వివరిస్తుంది. చాలా మంది క్రైస్తవులు పులిసిన పిండి పాపాన్ని సూచిస్తుందని నమ్ముతారు, అయినప్పటికీ, మరింత ఖచ్చితమైన అభిప్రాయం ఉంది. లీవెన్ ఒక మార్పు ఏజెంట్. ఇది ఉంచిన అన్ని లక్షణాలను మారుస్తుంది. "పరిసయ్యులు మరియు సద్భావయుల పులిసిన పిండి గురించి జాగ్రత్త వహించండి" అని శిష్యులకు చెప్పినప్పుడు యేసు తరువాత బోధనను పులిసిన పిండితో సమానం చేస్తాడు, బోధన నిజమైన లేదా అబద్ధమైనా భ్రష్టుపట్టినా లేదా మనస్సును మంచి లేదా చెడుగా మార్చినప్పటికీ,

ఉపమానంలో, పులిసిన పిండిని భోజనంలో మూడు భాగాలలో ఉంచబడింది. మూడు భాగాలు పులియబెట్టిన మొత్తం విషయాన్ని సూచిస్తాయి. పొడి కొలత యొక్క హీబ్రూ ప్రామాణిక మొత్తం యూనిట్ ఎఫా మరియు ఇది ఒక ఎఫాకు సమానం కావడానికి మూడు సీహాలు పడుతుంది. దీని ద్వారా ప్రతి మానవుడు ఆత్మ, ఆత్మ మరియు శరీరం అనే మూడు భాగాలను కలిగి ఉంటాడని యేసు సూచిస్తున్నాడు. ఈ సందర్భంలో పులిసిన పిండి లేదా దేవుని రాజ్యం, ప్రతి భాగానికి ప్రవేశపెట్టబడినప్పుడు వ్యక్తి యొక్క మొత్తం స్వభావం మారుతుంది.

పొలంలో దాగివున్న నిధి యొక్క ఉపమానం దేవుని రాజ్యానికి సంబంధించిన మరిన్ని సత్యాలను వెల్లడిస్తుంది. నిధి విలువైనదని సూచిస్తుంది. క్షేత్రం ప్రపంచాన్ని సూచిస్తుంది. దేవుని రాజ్యం మానవ హృదయాన్ని సూచించే పొలపు మట్టిలో దాగి ఉంది. ఉపమానంలో ఒక వ్యక్తి నిధి కోసం చూస్తున్నాడు, దానిని కనుగొన్నాడు. మనిషి మనుష్య కుమారుడైన యేసుక్రీస్తును సూచిస్తాడు. తర్వాత

నిధిని కనిపెట్టి మళ్ళీ దాచాడు. అప్పుడు అతను ప్రపంచాన్ని కొనుగోలు చేయడానికి తన జీవితాన్ని ఇచ్చాడు, అది తనకు ఉన్నదంతా.

యేసు మనుష్యుల హృదయాలలో వెతుకుతున్న నిధి ఏమిటంటే, అతను సజీవుడైన దేవుని కుమారుడైన క్రీస్తు అని విశ్వాసం. యేసు శిష్యులను అడిగినప్పుడు పేతురు హృదయంలో ఈ నిధిని కనుగొన్నాడు, "నన్ను ఎవరు అని మీరు అంటున్నారు?" పేతురు సజీవుడైన దేవుని కుమారుడైన క్రీస్తు అని జవాబిచ్చాడు. అప్పుడు యేసు అతనితో ఇలా అన్నాడు, "సైమన్ బార్తొమే, మీరు ధన్యులు, ఎందుకంటే మాంసం మరియు రక్తం మీకు ఇది బయలుపరచలేదు, కానీ పరలోకంలో ఉన్న నా తండ్రి దీనిని బయలుపరచారు. తాను ఎవరికీ చెప్పనద్దని శిష్యులకు చెప్పినప్పుడు యేసు ఈ నిధిని మరల దాచాడు. క్రీస్తు

గొప్ప ధర ముత్యం యొక్క ఉపమానం దేవుని రాజ్యం ఎవరైనా కలిగి ఉండగల అత్యంత విలువైన వస్తువు అనే వాస్తవాన్ని స్థాపించింది. ఒక వ్యాపారి అంటే కొండం మరియు అమ్మడం ద్వారా జీవనోపాధి పొందేవాడు, అతను అవగాహన ఉన్న వ్యాపారవేత్త మరియు అతని సరుకుల విలువ తెలుసు. అతను తన వద్ద ఉన్న అత్యంత విలువైన వస్తువును కనుగొన్నప్పుడు, దానిని పొందడం కోసం అతను తన వద్ద ఉన్న ప్రతిదాన్ని అమ్ముతాడు. కొనుగోలు చేసే సమయంలో వ్యాపారికి వ్యాపారం లేదు, అతనికి మార్పిడి చేయడానికి ఇంకేమీ లేదు. తక్కువ విలువ కలిగిన ఇతర ముత్యాలను మళ్ళీ పొందడానికి గొప్ప ధర గల ముత్యాన్ని విక్రయించడంలో అర్థం ఏమిటి?

ఈ జీవితంలో విలువైన వస్తువులను కోరుకునే ఈ ప్రపంచంలో ఎవరికైనా వ్యాపారి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తాడు. దేవుని రాజ్యాన్ని స్వాధీనపరచుకోవడానికి ఒక వ్యక్తి దానికి బదులుగా తాను విలువైనదిగా భావించిన ప్రతిదానిని వదులుకోవడం అవసరం. ఆ సమయంలో ఎవరైనా దేవుని రాజ్యాన్ని ఎందుకు త్యజించాలి, అంతకు ముందు ఉన్న వాటిని తిరిగి పొందాలి

గొప్ప ధర యొక్క ముత్యం యొక్క ఉపమానం యొక్క రెండవ వివరణ కూడా యోగ్యతను కలిగి ఉంది. ఈ దృష్టాంతంలో వ్యాపారి దేవుని రాజ్యం. దేవుని రాజ్యం నేడు చర్చి ద్వారా పని చేయడం ద్వారా ఉత్తమంగా వ్యక్తీకరించబడింది. కాబట్టి చర్చి దానిలో పెట్టుబడి పెట్టడానికి లేదా స్వాధీనం చేసుకోవడానికి వెతుకుతుండని చెప్పవచ్చు. గొప్ప ధర యొక్క ముత్యం పొందగలిగే అంతిమ వస్తువును సూచిస్తుంది, వాస్తవానికి ఇది చాలా విలువైనది, చర్చి దాని కోసం వెతకాలి. ఇది ఏమిటి? పూర్వీకుడైన యోబు తన పేరుతో ఉన్న పుస్తకంలోని 28వ అధ్యాయంలో జ్ఞానంపై తన ప్రసంగంలో సమాధానమిచ్చాడు. 18వ వచనంలో, "పగడపు మరియు సుటికం గురించి ప్రస్తావించకూడదు; మరియు జ్ఞానం యొక్క సముపార్జన ముత్యాల కంటే ఉన్నతమైనది" అని చెప్పాడు. సారూప్యత స్పష్టంగా ఉంది, గొప్ప ధర యొక్క ముత్యం జ్ఞానం! జాబ్ జ్ఞానం అంటే ఏమిటో నిర్వచించడం ద్వారా తన ప్రసంగాన్ని ముగించాడు. "ఇదిగో, ప్రభువు పట్ల భయభక్తులు, అది జ్ఞానం; మరియు చెడు నుండి దూరంగా +5 అవగాహన"

ఈ యుగంలో దేవుని రాజ్యం ఎంపిక చేయబడలేదు అని సముద్రంలో విసిరిన వల యొక్క ఉపమానం వెల్లడిస్తుంది. ఉపమానంలో, చేపలు ప్రజలను సూచిస్తాయి. ఈ ముగింపు యేసు పీటర్, ఆండ్రూ, జేమ్స్ మరియు జాన్ అనే నలుగురు మత్స్యకారులను పిలవడం నుండి తీసుకోబడింది. అప్పటి నుండి వారు మనుష్యులను పట్టుకుంటారని యేసు చెప్పాడు. దేవుని రాజ్యం, నేడు చర్చి ద్వారా ఉత్తమంగా ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నందున, అన్ని రకాల ప్రజలను తనవైపుకు ఆకర్షిస్తుంది.

నీటి ద్వారా వల లాగడం వలన మత్స్యకారుడు పట్టుకున్నది చూడలేడు మరియు వలని ఒడ్డుకు లాగినంత వరకు చేపల రకాన్ని నిర్ణయించడం సాధ్యం కాదు. యూదులు తమ క్యాచ్‌ను రెండు గ్రూపులుగా విభజించారు, శుభ్రంగా ఉన్న వాటిని తినవచ్చు మరియు అపవిత్రమైన వాటిని విస్మరించవచ్చు. శుభ్రమైన చేపలు పొలుసులు మరియు రెక్కలు రెండింటినీ కలిగి ఉంటాయి, అయితే అపవిత్రమైన చేపలు ఈ లక్షణాలలో ఒకటి లేదా మరొకటి లేనివి. కొత్త స్వర్గం మరియు భూమి వెల్లడి చేయబడే తదుపరి యుగం రాకముందే దేవుని రాజ్యంలోకి ఆకర్షించబడిన వ్యక్తుల విభజన ఉంటుంది. నీతిమంతులు రక్షింపబడతారు మరియు అన్యాయమైనవారు విస్మరించబడతారు

+మత్తయి 16:17
యోబు 28:28

అప్లికేషన్:

మేము ఇంతకుముందు అధ్యయనం చేసిన దేవుని ఎనిమిది రాజ్యాలు ఉపమానాలకు సంబంధించి మీకు ఏవైనా ప్రశ్నలు ఉంటే సాధారణ చర్చ కోసం తదుపరి సమూహ సమావేశానికి తీసుకురండి.